
Анотація навчальної дисципліни 

Конкурентоспроможні об’єкти  управління при ринковій економіці не 
можуть безупинно ефективно функціонувати, якщо сучасні засоби електронної 
обчислювальної та інформаційної техніки не використовуватимуться в усіх 
процесах господарської діяльності, зокрема від оперативного збирання та обробки 
інформації як на об’єктах управління, так і під час обміну необхідною обліковою, 
статистичною інформацією між суб’єктами такої економіки. В умовах жорсткої 
ринкової конкурентної боротьби, нестабільності зовнішнього середовища, 
важливим є збереження та нарощення потенціалу підприємства, виробництво 
продукції відповідної якості, задоволення потреб споживачів, забезпечення 
довгострокових конкурентних переваг підприємства на ринку. Це більшою мірою 
можливе завдяки ефективному стратегічному управлінню розвитком 
підприємства, у тому числі автоматизацією управління діяльністю підприємства 
тощо. Сучасні умови потребують якісних змін в управлінні підприємством. 

В умовах ринкових відносин управлінська діяльність є основою 
функціонування й розвитку підприємства. Вона постійно удосконалюється 
відповідно до об’єктивних вимог виробництва, складності господарських зв’язків, 
підвищення вимог до готової продукції з боку споживачів. Пошук нових форм і 
методів управління виробництвом та реалізацією товарів стає найважливішим 
завданням суспільства. Слід відмітити, що, як правило, для реалізації визначених 
задач людина обирає стратегію, яка здійснюється за допомогою сукупності 
різноманітних методів та засобів. І в цьому випадку інформаційні дані є 
важливими, як і традиційні ресурси матеріальної категорії, оскільки інформація є 
одним із вартісних ресурсів людства. 

Мета навчальної дисципліни 

Дисципліна «Управлінські інформаційні системи і технології в обліку, 
аналізі та оподаткуванні» ставить за мету озброїти здобувачів необхідними 
теоретичними знаннями про створення інноваційних інформаційних систем, 
діджитал-технологій і використання їх в управлінні підприємств в сучасних умовах 
та адаптації до потреб світових ринкових відносин та надати практичних навичок 
із застосування сучасних комп’ютерних інформаційних систем і технологій. 

 


